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Ata nº 14/2022 

 

Aos três (03) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 

(9:33) nove horas e trinta e três minutos, reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, em Sessão Ordinária os senhores Vereadores Thiarles 

Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge Laudenir de Ávila, Gilson 

Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, Marcio Zanetti, 

Maico Vega e Neri Leal. Abrindo os trabalhos, o Presidente, Vereador 

Márcio Zanetti, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador 

Maico Vega, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: 

DEPUTADA ESTADUAL FRANCIANE BAYER – Encaminha cartilha 

“como criar uma procuradoria da Mulher” em seu município. DA 

PREFEITRURA MUNICIPAL DE MORRO RDEONDO: GABINETE 

– Encaminha o Projeto de Lei de nº 42/2022 que “INSTITUI A TAXA DE 

COLETA DE RESÍDUOS SÓLIDOS”. GABINETE – Encaminha resposta 

ao pedido de informação do programa de habitação solidária. GABINETE 

– Encaminha resposta ao pedido de informação quanto ao desenvolvimento 

de regramentos e critérios para eventos, concursos, competições, entre 

outros. GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.428, 2.429, 2.435, 2.436 e 

2.437/2022 e o Projeto de Lei de nº 44/2022 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A REALIZAR PERMUTA DE ÁREA PÚBLICA POR 

ÁREA DE PROPRIEDADE PRIVADA”. GABINETE – Encaminha 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária do mês de março de 2022. 

O Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos 

de Lei constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – 

Inscreveu e fez o uso da Tribuna o Vereador Thiarles Schneider. Usando 

seu espaço o Vereador justifica a sua falta na sessão passada tendo como 

motivo problemas de saúde e deixará o atestado médico na secretaria desta 

Casa. Também gostaria de agradecer o envio da resposta ao pedido de 

informação referente ao programa habitação solidária, Lei nº 2.294/2020, 

que neste ano o Executivo Municipal disponibilizou cem mil reais para a 

execução desse programa e estão trabalhando juntamente com os agentes 

de saúde, fazendo o alistamento priorizando aqueles casos mais críticos. A 

seguir comenta que foram cadastrados no sistema e aguardando a liberação, 

os seguintes recursos de emendas parlamentares:  Sendo cem mil para a 

Saúde através do Senador Paim; cem mil para a Agricultura do Deputado 

Federal Marcon, para aquisição de um veículo para a Associação Novo 

Horizonte e noventa mil para reforma e revitalização da Praça Frederico 
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Bertholdo Krolow, articulada pelo Deputado Zé Nunes através do 

Deputado Federal Henrique Fontana.  Menciona ainda que o recurso de 

cem mil reais do Senador Paim para aquisição de implementos agrícolas 

para a Associação ADCPR já foi liberado, cem mil do Deputado Marcon 

para a Secretaria da Agricultura para compra de um baú refrigerado se 

encontra aguardando a liberação do ministério e cento e cinquenta mil reais 

do Deputado Paulo Pimenta se encontra nos cofres públicos e já foi 

realizado reuniões com o Executivo para debater sobre as principais 

demandas. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão e votação 

a justificativa da Vereador Thiarles, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Discutido e votado Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio Zanetti 

que “INSTITUI O PROGRAMA SAÚDE É MOVIMENTO”, foi aprovado 

por unanimidade em 2ª votação e redação final. Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (10) dez de maio, às 

(9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (9:57) nove 

horas e cinquenta e sete minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que 

será assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. __________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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